

“轮椅女孩”陈苗苗找到工作了

新闻37°C

本报记者吴世渊

陈苗苗找到工作了。这位身高高位截瘫,从小“趴”到高中,又在轮椅上念完大学的“励志女孩”,入职了浙江恒申科技股份有限公司。昨天上午10时,在这家公司里,台州学院携手企业方,和市人力社保局、团市委、市残联等单位,为她举办了一场温馨的入职仪式。

陈苗苗是台州学院财务管理专业的应届毕业生,在校期间,她成绩优异,获国家特别奖学金、“中国大学生自强之星”、全国大学生创新创业竞赛一等奖等荣誉近30项。如今,她即将毕业,从学校走向职场,这是她人生中一次重要的角色转换。

去年底,她完成了毕业论文,便开启了求职之旅。她尝试过投递简历,在宛如茫茫大海的校园招聘中,试图找到工作,但因身体原因,收到了不少婉拒。

在陈苗苗努力求职的同时,台州学院也积极为她“牵线搭桥”。台州学院党委学工部副部长马斌说,学院方带着陈苗苗接触过多家企业,经过多方面的考虑,最终,她入职这家公司。

浙江恒申科技股份有限公司,位于椒江区,成立于2002年,主营居家用品的设计、研发、生产及销售,为国家高新技术企业,也是台州学院校企联盟企业成员之一。

去年以来,陈苗苗两次到访这家企业,对于公司的环境、文化氛围、薪酬待遇,她都很满意。

该公司的董事长林湘莲非常欢迎陈苗苗的到来,她说,自己创业前,曾是一名英语老师,见到这样优秀的学生,打心眼里喜欢,听了她的事迹后,更是被她身上那种坚韧不拔的意志所感动,“在创业中、生活中,我们都需要学习这种精神。”林湘莲为陈苗苗安排了新媒体运营与财务相关的岗位,发挥她自身特长;对公司的一些设施,也进行适当改造,为她提供最大程度上的便利。“希望苗苗能在公司里快乐地工作、成长。”



陈苗苗正在签订就业协议。本报记者李昌正摄

林湘莲说,台州学院党委副书记金先龙也给陈苗苗送上祝福:“希望她爱岗敬业,学以致用,在公司提供的平台上施展自己的才华。”

对眼前的一切,陈苗苗心怀感恩,她在社会的温暖中长大成人,深知一点一滴的爱能汇聚成庞大的力量,“我希望成为其中的一滴水”,带给社会同样的温度。

以赛促战 提高能力

我市40名刑事技术民警同台比“破案”

本报讯(记者张梦祥)“门口脚步清晰,拿手电筒来。”6月8日上午,第二届台州市刑事技术职业技能竞赛活动在人民警察培训学校拉开序幕。

据悉,本次竞赛活动由市公安局、市人社局、市总工会、团市委及市妇联等五个部门联合举办,聚焦犯罪新形势,活动为期两天,共吸引各县(市、区)以及台州湾新区公安局的10支代表队,共40名从事刑事技术工作的民警参赛。

本次技能竞赛分为团体赛和个人赛并进行个人成绩排名。赛程共分四个阶段,竞赛内容为窝点现场勘查、个体身份识别、远程勘验三个环节。

竞赛现场,选手们沉着应对、扎实操作,充分展示了认真严谨的工作态度、精湛的业务能力和精益求精的工匠精神。

路桥公安分局刑事犯罪侦查中心民警罗涛为了这次竞赛作了十足的准备。“主要从操作和基本知识两方面着手准备,包括数据传输和重要数据藏匿位置以及路径分析等。”罗涛说,虽然此前已经模拟了多遍,但比赛刚开始时仍有些紧张,好在团队之间的状态调整比较迅速。

台州市公安局刑事科学技术研究所所长金先顺介绍,此次大赛是对全市公安机关刑事工作侦查技术的一次实战检验,大赛赛程设置专门结合了当前我市公安刑事工作实际,紧盯新型犯罪。他说,不仅在知识竞赛环节中增加了电信诈骗现场勘查基础知识相关内容,还专门增设了新型犯罪“窝点现场勘查”项目,传统和科技相结合,既考查选手们的现场勘验能力,又考查了检验鉴定分析能力,更加贴近实战,以赛促战。

“蓝色循环”打造海洋治理“台州模式”



本报(记者谷尚辉)昨天是世界海洋日,“清洁美丽海湾 促进人海和谐”全国海洋保护净滩行动线上形式联动,台州分会场设在台州市生态环境局椒江分局,台州的“蓝色循环”(海洋塑料污染治理)项目通过视频连线作典型报告分享。

浙江靠海,台州是全省海岸线最长的一个地市,治理海洋塑料污染,建设美丽海湾显得尤为重要。为此,台州市生态环境局探索实施由政府引领、企业主导、公众联动的“蓝色循环”(海洋塑料污染治理)项目。

据了解,“蓝色循环”通过建立海洋垃圾实体收集网络,采用数字化技术链接,构建“海上垃圾收集—区域综合利用—国际碳交易增值”循环治理体系,在减污降碳的同时,与国际碳汇市场、国际环保组织等多方力量联合,让沿海村落低收入群众、渔民渔企、塑料再生企业通过碳交易获利,是融合海洋治理、资源循环、数字改革与共同富裕“四位一体”高效治理模式。

今年4月,浙江省生态环境厅同意台州开展“蓝色循环”(海洋塑料污染治理)数字化改革试点。同时,该项目也被列入2022年台州市数字化改革第一批重点项目建设清单。

截至目前,20多家全球产业链龙头企业、国际公益环保组织、科研高校达成合作,联合推动“蓝色循环”建设,已先行覆盖台州沿海5个县(市、区)。

该项目获得浙江省首批共同富裕最佳实践。

街巷微闻

小迷糊忘带考试用品 交警火速帮忙追回来

本报讯(记者章雪瑶 通讯员黎小雨 林利军)6月7日是高考第一天,三门一位粗心大意的考生小田(化名),把文具盒遗忘在接送考生的大巴车上,文具盒里有身份证、准考证及笔等考试必备品。情急之下,小田不知所措。幸好,在交警的帮助下,顺利拿回文具盒。

当日上午开考前,小田乘坐学校统一安排的大巴前往考点考试。抵达考点后,有些紧张的小田匆匆下车,准备进入考场时,才发现文具盒遗忘在大巴上。

小田吓出一身冷汗,急忙向老师求助。在现场执勤的交警发现老师和考生焦急的样子,立即上前询问。

“快上车!你还记得是哪辆大巴车吗?”知悉情况后,交警立即启动摩托车,带上学生追赶大巴。此时已经8时17分,还有十三分钟就到进考场的时间了,交警在注意安全的情况下加速追赶近1公里,在路口处拦下了8辆正准备调头的大巴车。

两人只好挨个上车寻找,终于在2号大巴车上找到了文具盒。8时23分,交警载着小田回到考场入口。



考场外的“警大白”

“请大家戴好口罩,保持距离!”6月7日,仙居县仙居中学的考点外,仙居公安民警化身“可达鸭”,手上拿着两张小牌子,分别写着“戴好口罩 保持距离”、“保持微笑 金榜题名”,跳着可达鸭摆臂舞,提醒考生注意保持距离,为他们打气加油。

本报通讯员曹红兵摄

黄岩区人民法院——

创新举措,为小微企业排忧解难

本报记者周子凝 本报通讯员陈曼茜

“不用打官司,以后说不定还能合作,坐在这里就把矛盾化解了。”近日,在黄岩区模具小镇共享法庭内,两家模具企业负责人达成了和解协议。该案件负责法官陈贝说,通过背靠背调解,两家企业握手言和,省去了将近10万元的模具质量鉴定费,同时也避免了对簿公堂的诉累。

企业“家门口”有了共享法庭后,化解纠纷“足不出户”。截至目前,黄岩法院模具小镇“共享法庭”就地化解纠纷11起,帮助企业节约鉴定费约130万元。

灵活保全,保障企业正常经营

“真是一次有温度的保全!不仅偿还了货款,还没有影响正常经营。”黄岩某模具

企业负责人说,因模具买卖与另一家企业发生纠纷,对方要求法院保全资产7000多万元,“如果流动资金被保全,那么经营就会受影响,还会连带到承租户和员工。”

办案法官了解到这家模具企业信用优良,且规模较大,就主动联系,进行了保全置换,将流动资金换成了厂房,对方企业表示理解并同意,主动提交申请书要求替换保全财产。

为呵护企业健康发展,对账户被保全,黄岩法院灵活进行处置,不搞“一刀切”——对于信用优良的企业,法院主动联系申请人进行“保全置换”,将保全公司账户置换为保全企业厂房,保障小微企业的资金正常周转;对于公司账户被冻结的模塑企业,及时了解纠纷并进行调解。

今年以来,模塑企业保全共有8件案子,其中调解成功6件,调解率高达75%。

调解成功后为保障企业正常经营,三天内法院就会采取解保措施。

多管齐下,挽救濒危模塑企业

2020年初,当地某银行向黄岩法院提起诉讼,要求丁某及其公司偿还本息共计423万元。

随后,案件进入执行阶段,丁某的厂房被依法查封。

然而,经办法官柯澄川在实地走访中发现该厂房的各个车间由14家中小企业、个体户承租着,它们多数是初创企业。

“如厂房查封进入拍卖阶段,腾退工作开启后,厂房搬迁消耗的时间和错乱的订单,很可能让这些中小企业‘无法喘息’。”柯澄川说,采取带租拍卖,则势必影响厂房的成交价,其他债权人的债务可能无法有效

受偿。

在财产处置过程中,黄岩法院多方协调,在取得承租户腾房保证及征得各申请执行人同意后,对各承租户暂缓腾退予以拍卖;另一面联系各申请执行人、被执行人协商一致,由被执行人提出以查封厂房残值抵押给资产管理公司融资进行偿债,并达成执行和解协议。

最终,按照约定的融资偿债方案,资产管理公司将事先承诺的融资款552万元汇入黄岩法院案款账户,黄岩法院随即解除涉案厂房的查封。

最终,法院将执行款发放给各申请执行人,并撤回拍卖公告。

据悉,去年以来,黄岩法院共审理涉模塑企业纠纷471件,涉案金额23.2亿元,调解157件,调解成功率33.3%。纾困民营企业,保障产业链供应链稳定。

椒江“小葵花·向阳计划”面向全社会招募志愿者——

“周末父母”,你愿意当吗?

本报讯(记者周子凝)日前,椒江区民政局启动“小葵花·向阳计划”,面向社会招募“周末父母”,给予5-14周岁的低收入家庭儿童、孤儿及困境儿童精神上的陪伴。招募结束后,“周末父母”还将进行结对前的相关培训。

“入户调查时,我们发现部分儿童因家庭贫困、父母精神残疾或智力残疾,存在着生活失助、安全失保、学业失教、情感缺失等

现状,他们十分渴望社会的帮助与关爱。”椒江区民政局社会救助科科长陈用标说,为此,他们一方面着手推进“暖巢更新”计划,前期排摸确定100户家庭,每户投入2万元以帮助改善低收入家庭儿童的成长、学习环境,一方面启动“小葵花·向阳计划”。

据介绍,“周末家长”志愿服务以父母无能力或缺乏陪伴儿童成长的家庭为主,

希望通过志愿者的“亲子共读、亲子共玩和亲子共学”,倾听、陪伴孩子,引导他们树立正确的人生观、价值观。

6月初,陈戈文看到一则“小葵花·向阳计划”志愿者招募启事,当即,她便拉着朋友一起报名了。“现如今,有许多小朋友生活在缺乏关爱的成长环境。我希望能向‘向阳计划’中让孩子的童年感受到社会的温暖。”

屈婷婷也是第一批报名的志愿者之一。“我是2周岁宝宝的母亲,更能明白父母关爱对于孩子有多重要。”

在此,椒江区民政局呼吁更多的社会爱心人士和爱心团体加入“小葵花·向阳计划”,报名截至6月20日,可单人或组团报名,报名表可发送至邮箱jjshiejike@163.com或纸质版送至椒江区民政局106办公室。

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2022]012号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让大田街道一幅国有建设用地的使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
331082004219101	临海市大田街道临海大道东侧、浦山路北侧	18648m ²	商服用地(零售商业用地、餐饮用地、旅馆用地、商务金融用地)	≤45%	2.6-3.0	≥25%	商服40年	5660	1500

1. 建设项目规划条件和建设要求: 详见临自规条[2022]47号。
2. 本项目建筑允许部分分割销售,自持比例不得低于70%。
3. 本宗地须无偿返还朝阳村商业、办公用房3600平方米及地下产权车位45个,相关要求详见《大田街道朝阳村商业合作建设协议书》。
4. 该地块涉及填土、围墙工程,竞得人须另行支付大田街道办事处成本112.8237万元。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的,法律法规及有关政策另有规定的除外),申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、本次采用网上拍卖方式出让国有建设用地使用权,按照价高者得原则确定竞得人。竞得人须于5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科接受资

格审查,通过资格审查后即视为成交,应当场与出让签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海房地产企业须在1个月内在临海市内按有关规定注册成立具有相应资质的新公司,并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。竞得人在竞得土地后一个月内须与临海市大田街道朝阳村村民委员会签订《大田街道朝阳村商业合作建设协议书》,方可到自然资源和规划局及公证处办理《国有建设用地使用权出让合同》相关手续。并按项目开发履约协议约定的双方权利与义务对宗地进行开发利用。若竞得人逾期签订上述《大田街道朝阳村商业合作建设协议书》,则视为违约,无权要求退还竞买保证金。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtyj.cn),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加该地块的网上拍卖出让活动。办理数字证书请参阅“浙江省土

地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排
(一)公告时间:2022年6月9日至2022年6月18日。

(二)报名时间:2022年6月19日9:00时至2022年6月28日15:00时(竞买保证金缴纳截止时间为2022年6月28日15:00时)。

(三)拍卖时间:2022年6月29日9:00时。竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtyj.cn),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证金,在《网上交易成交确认书》签订后转为受让地块的定金。

竞得人须于2022年7月25日前到税务部门缴纳余额出让金。

七、其他需要公告的事项
(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(http://zwgk.linhai.gov.cn/col/col1475922/index.html)上公布。

(二)咨询电话:
1. 实地踏勘联系人:金先生(电话:0576-85980369)

规划联系人:王先生(电话:0576-85952166)

2. 临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058

咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:30-17:30

特此公告
临海市自然资源和规划局
2022年6月9日